



炎陵县公安局神农谷派出所民辅警与十都镇洋岐侗族村的阿叔阿姨们在蓝氏祖屋一起包粽子度佳节。(炎陵县公安局 张旋 摄)



株洲方特景区,云田派出所民警龙峥嵘安抚与父亲走失小男孩情绪,并成功联系上其家人。(经开公安分局 戴敬 摄)



芦淞公安分局建设派出所民警余君积极开展消防安全宣传与检查。(芦淞公安分局 魏天宇 摄)



6月8日,渌口龙舟邀请赛现场,执勤民警帮助老人照顾熟睡的幼儿。(渌口公安分局 刘炜 摄)

警营随手拍

“警”随端午 “粽”享平安

统筹:易裕厚 夏文骞 杨超
策划:阎俊
文字:齐卫国

端午我在岗,平安最“粽”要!
又是一年端午节,株洲公安一如既往地坚守在岗位上,守护着节日的平安祥和,为人民群众送上“平安粽”。

为了守护“粽”要的你,株洲公安开启与“粽”不同的平安护航模式:

警民鱼水,情深义“粽”。
炎陵县十都镇洋岐侗族村的阿叔阿姨们手把手的教学下,民辅警们认真学习着如何裹粽叶、填糯米、系粽绳……蓝氏祖屋的院子里传出阵阵欢笑声。

巡逻守护,“粽”享平安。
进入暑期,溺水风险增加,湘江水域水位比同期上涨3米多,流速大、危险性高。端午节期间,有百余名群众下水游泳,市公安局治安支队水警大队加大水上安全巡逻力度,扎实开展涉水安全宣传。

“粽”在保障,防患未然。
芦淞公安分局积极开展消防安全宣传,向店面工作人员详细讲解如何正确使用灭火器和注意事项,引导群众积极参与消防宣传,传播消防知识。营造了“人人了解消防、人人关注消防、人人参与消防”的良好宣传氛围。

高考遇端午,粽香伴笔舞。
此次高考期间,我市每天出动警力533人次,派驻警力在考试中心联合办公142人次,向社会发布路况信息和交通提示89次,设置考生服务点16个,为考生提供通行、转送服务5700余人次。

警徽熠初心,藏蓝担使命。
你包粽子,我包平安。
株洲公安,节日服务“不打烊”,守护平安在身旁。



端午假期期间,2024株洲“厂BA”赛场、夜市区虹吸2万余人次,天元公安出动警力126人,全力护航“厂BA”。(天元公安分局 湛思遥 摄)



攸县公安局人境大队教导员张利萍和皇图岭派出所教导员廖念来到前泉村与群众“拉家常”,宣传户政业务知识。(攸县公安局 包寅 摄)



端午假期,市公安局治安支队八大队(水警大队)每天安排民辅警自早上5时至晚上8时,巡航湘江保民安。(市公安局治安支队 张觉群 摄)



“车上下全是爱心。”渌口公安分局交警大队的民警向即将步入渌口区第五中学高考考场的考生们比心。(渌口公安分局交通警察大队 邓俊洁 摄)



端午前夕,刑侦支队教导员张友利与战友“五碗”常态化拉练。(市公安局刑侦支队 周宇 摄)



6月8日深夜,连续加班多日的石峰公安分局治安大队民警仍在查资料、审案卷,全身心投入“春雷行动”。(石峰公安分局 李顺 摄)